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BMW M8 GTE  în primele teste oficiale  

 

Bucureşti/München. Un test de trei zile la Lausitzring (Germania), pe 

parcursul săptămânii trecute, a reprezentat următoarea etapă în 

dezvoltarea noului BMW M8 GTE. După prima apariţie pe circuit, care a 

avut loc la 1 iulie la uzina BMW din Dingolfing, acesta a fost primul test 

pentru noul BMW M8 GTE. Pilotul oficial BMW Martin Tomczyk (Germania) 

şi Maxime Martin, pilot BMW în DTM, au urcat pe rând în cockpitul 

modelului. La teste a fost prezent şi directorul BMW Motorsport, Jens 

Marquardt. 

"Să văd BMW M8 GTE pe circuit mă face să fiu foarte mândru. Toţi cei implicaţi au 

făcut o treabă magnifică în ultimele luni pentru a ne permite să atingem acest reper în 

dezvoltarea noii noastre nave-amiral pentru scena curselor GT", a declarat 

Marquardt. "Pentru început, obiectivul unui test precum acesta este, fără îndoială, 

adaptarea cu maşina. Pentru aceasta, un accent mai mare a fost pus pe siguranţă, 

decât pe performanţe. Cu toate acestea, prima impresia pe care BMW M8 GTE a 

lăsat-o pe circuit este una pozitivă." 

Prezenţe în Campionatul Mondial FIA de Anduranţă (WEC) şi în IMSA WeatherTech 

SportsCar Championship (IWSC) din America de Nord sunt planificate în 2018 

pentru nou dezvoltata maşină. Înainte de acestea, BMW M8 GTE va fi supus mai 

multor teste pe circuite din Europa şi America de Nord pentru a asigura că este 

pregătit ideal pentru debutul competiţional în cursa de 24 de ore de la Daytona 

(SUA), în ianuarie. Punctul culminant al sezonului WEC 2018 va fi cursa de 24 de ore 

de la Le Mans (Franţa). 

"În primul rând, mă simt foarte onorat că am putut pilota la primul test real pe care 

BMW M8 GTE l-a efectuat pe un circuit", a spus Tomczyk după cele trei zile de teste 

de la Lausitzring. "M-am distrat în cockpit. BMW M8 GTE este bun încă din primul 

moment, iar pentru noi, piloţii, este uşor datorită modului în care se comportă, ceea 

ce este important. Am acumulat mulţi kilometri şi foarte multe date. De asemenea, 

am făcut primii paşi şi în ceea ce priveşte performanţele, ceea ce nu este prea 

obişnuit la primul test. Categoric, vom lucra mult mai intens la următoarele teste şi ne 

vom baza pe fundamentul puternic pe care l-am creat la Lausitzring." 
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Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad -, 

BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi 

motociclete şi oferă servicii financiare şi de mobilitate premium. În calitate de 

companie ce operează la nivel global, BMW Group dispune de 31 de facilităţi de 

producţie şi asamblare în 14 ţări şi are o reţea de vânzări în peste 140 de ţări. 

În 2016, BMW Group a vândut, la nivel mondial, aproximativ 2,367 milioane de 

automobile şi 145.000 motociclete. Profitul brut a fost de aproximativ 9,67 miliarde 

de euro, iar veniturile au fost de 94,16 miliarde de euro. La 31 decembrie 2016, 

BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 124.729 de angajaţi. 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe 

acţiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan 

ecologic şi social prin lanţul de valori, responsabilitatea vastă a produselor şi un 

angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale. 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 

Twitter: http://twitter.com/bmwromania 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 

Site-uri de presă: 

www.presa.bmw.ro 

www.presa.mini.ro 

www.press.bmwgroup.com 

www.press.bmwgroup-sport.com 
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